Политика использования файлов cookie на официальном сайте Контрольно-счетной палаты Москвы в сети Интернет

1. Общие положения

Политика использования файлов cookie на официальном сайте Контрольно-счетной палаты Москвы в сети Интернет (далее – Политика, КСП Москвы, сайт) разработана в целях полного и всестороннего информирования пользователей (далее – Пользователи) официального сайта КСП Москвы в сети Интернет об использовании, обработке и хранении файлов cookie веб-серверами КСП Москвы:

- о перечне используемых данных и автоматически загружаемых на устройство Пользователя файлов cookie;
- о целях установки и использования таких файлов cookie, а также сроках их хранения и установки на устройстве Пользователя;
 - о способах отключения файлов cookie и/или их удаления с устройства.

2. Порядок работы с файлами cookie

Файл cookie — небольшой фрагмент данных (файл), отправленный веб-сервером и хранимый на устройстве (компьютере, планшете или смартфоне) Пользователя, пересылаемый веб-серверу соответствующего сайта в составе HTTP-запроса при попытке открыть страницу сайта. При посещении сайта, данный файл позволит информационным ресурсам КСП Москвы распознать устройство Пользователя для удобства пользования сайтом КСП Москвы.

Файлы cookie хранят следующие данные об онлайн-активности Пользователя:

- ІР адрес;
- тип и версия операционной системы устройства;
- тип и версия браузера устройства;
- язык операционной системы и браузера;
- тип устройства и разрешение его экрана;
- местоположение;
- источник, из которого был осуществлен переход на сайт КСП Москвы;
- сайт или объявление, содержащее ссылку, с которой был осуществлен переход на сайт КСП Москвы;
 - открываемые страницы сайта, нажимаемые кнопки.

Информационные ресурсы КСП Москвы автоматически собирают и записывают данные в файлы cookie. КСП Москвы не использует файлы cookie для идентификации личности или создания профиля Пользователя. Указанная информация не интегрируется с другими данными.

Сайт КСП Москвы использует инструменты сбора и анализа файлов cookie, такие как внутренние и внешние рекомендательные и аналитические системы, а также трекеры.

В дополнение к собственным сервисам, КСП Москвы использует сторонние ресурсы для сбора и анализа файлов cookie информационных ресурсов КСП Москвы, такие как сервис Рамблер/топ-100 (https://top100.rambler.ru).

При обработке данных КСП Москвы использует сторонние сервисы, поддерживающие высокие стандарты безопасности. Сбор файлов cookie с использованием сторонних сервисов осуществляется с согласия Пользователя.

3. Согласие на использование файлов cookie

При первом посещении сайта КСП Москвы Пользователь получает всплывающее на экране уведомление — запрос о согласии на использование файлов cookie.

Пользователь имеет право отозвать свое согласие, удалив файлы cookie с устройства или отказавшись от использования файлов cookie в настройках браузера посредством отключения функции их сохранения, ограничения их создания конкретными сайтами или установив уведомление об отправке соокie-файлов. Указанные функции можно найти в меню браузера в разделе опций, инструментов, настроек, предпочтений и так далее.

После отключения функции сохранения или удаления файлов cookie уведомление о согласии на использование файлов cookie будет появляться на экране Пользователя при каждом посещении сайта КСП Москвы.

4. Хранение файлов cookie

Некоторые файлы cookie удаляются с устройства Пользователя автоматически при закрытии браузера. Отдельные файлы cookie будут удалены через некоторое время. Этот период может варьироваться от времени, которое Пользователь провел на сайте КСП Москвы, до трех лет.

В случае отключения или удаления файлов cookie Пользователем, сформированные файлы cookie будут немедленно удалены.

5. Технические данные

Веб-серверы и системы безопасности КСП Москвы временно хранят технические данные (связанные с файлами cookie). Обработка технических данных необходима для бесперебойной работы и безопасности информационных ресурсов КСП Москвы.

Технические данные включают в себя:

- ІР-адрес компьютера/устройства Пользователя;
- просмотренный контент (имя и URL-адрес файла, который Пользователь просматривал на сайте КСП Москвы);

- дату (-ы) и время просмотра;
- часовой пояс;
- состояние соединения;
- объем трафика;
- технические характеристики устройства Пользователя, включая язык, версию браузера и операционную систему;
 - URL-адреса сайтов, посещаемые Пользователем.

Технические данные не используются для идентификации личности или создания профиля Пользователя. КСП Москвы не интегрирует технические данные с иными типами данных и не передает их третьим лицам.

6. Заключительные положения

Использование сервисов сайта КСП Москвы означает согласие Пользователя с настоящей Политикой и указанными в ней условиями использования, обработки и хранения файлов cookie. В случае несогласия Пользователя с условиями настоящей Политики рекомендуется воздержаться от использования сервисов сайта.